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Ανακοίνωση-Διαμαρτυρία  

Ο νόμος Βορίδη θα μείνει στα χαρτιά. 

Σαν τον κλέφτη, νύχτα και στα μουλωχτα, πέρασε (επανέφερε ουσιαστικά) η κυβέρνηση άλλο 
ένα νέο Ν/Σ του υπουργείου εσωτερικών το οποίο βάζει ταφόπλακα στις μονιμοποιήσεις 
συμβασιούχων εργαζομένων στους ΟΤΑ και ανοίγει το δρόμο στις μαζικές απολύσεις. Με το 
νομοσχέδιο του Βορίδη, οι ΟΤΑ υποχρεώνονται να προσφεύγουν δικαστικά ενάντια σε 

αποφάσεις που δικαίωναν τους συμβασιούχους και μετέτρεπαν τις συμβάσεις τους από 

ορισμένου χρόνου σε αορίστου, χωρίς εξαιρέσεις, ακόμα κι αν καλύπτουν πάγιες και διαρκείς 
ανάγκες, ακόμα κι αν έχουν δέκα και δεκαπέντε χρόνια σε καθεστώς ανανεουμενων 
συμβάσεων.  Με τον τρόπο αυτό, οι εργαζόμενοι θα είναι όμηροι εφόρου ζωής, ζώντας σε μια 
διαρκή εργασιακή ανασφάλεια και τρομοκρατία και σε συνδυασμό με το νόμο Χατζηδάκη, 
απομονωμένοι, χωρίς δικαιώματα και μέλλον.  

Η κυβέρνηση της ΝΔ, πατώντας στο δρόμο που χάραξαν και όλες οι προηγούμενες 
κυβερνήσεις με τις διαρκείς επιθέσεις στα εργασιακά, ασφαλιστικά και συνδικαλιστικά 
δικαιώματα, έρχεται τώρα, σε ένα πλαίσιο ενός εν εξελίξει ιμπεριαλιστικού πολέμου και 
πρωτοφανούς οικονομικής ασφυξίας για τα λαϊκά και εργατικά νοικοκυριά, με την ακρίβεια να 
καλπάζει και τους μισθούς να μειώνονται, να δώσει τη χαριστική βολή. Είναι μια κίνηση πολύ 
καλά σχεδιασμένη από πλευράς του συστήματος το οποίο κατά την μακρά περίοδο της 
πανδημίας, φρόντισε να ενισχύσει μόνο τους κατασταλτικούς του μηχανισμούς και να 
προετοιμαστεί για αυτή τη σύγκρουση με τον κόσμο της δουλειάς.  

Αυτή είναι η στιγμή της σύγκρουσης. Το Ν/Σ Βορίδη δε θα περάσει! Οι εργαζόμενοι στα 
Κέντρα Κοινότητας, μαζί με κάθε συμβασιούχο εργαζόμενο θα το πετάξουμε στα σκουπίδια 
μαζί με τις αντιλαϊκές αντεργατικές πολιτικές τους.  

Ως ΠΑΝΣΕΚΚ, καλούμε κάθε συνάδελφο να είναι σε επαγρύπνηση και να συσπειρωθεί στο 
Σωματείο του. Καλούμε τους Συλλόγους και τα πρωτοβάθμια Σωματεία Εργαζομένων σε 
συστράτευση και κοινή δράση για την οργάνωση του αγώνα, με Γενικές Συνελεύσεις και 
σημείο αιχμής τη μαζική συμμετοχή κι επιτυχία της Γενικής Πανελλαδικής Απεργίας της 

6ης του Απρίλη, της πρώτης πανευρωπαϊκά που γίνεται εν καιρό ιμπεριαλιστικού πολέμου. 

• Άμεση μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων. Μόνιμη και σταθερή δουλειά για 
όλους. 

• Αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις και επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού. 
 

ΤΟ Ν/Σ ΒΟΡΙΔΗ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! 

ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ! 

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 6 ΤΟΥ ΑΠΡΙΛΗ! 
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